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Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи магістра на тему: 

«Синтез та характеристика аморфного діоксиду кремнію з природної 

мінеральної сировини для застосування у косметичних засобах» викладена на 66 

сторінках та містить 15 таблиць, 4 рисунки і посилань на 63 літературних 

джерела. 

В пояснювальній записці приводяться результати експериментальних 

досліджень синтезу аморфного діоксиду кремнію з природного мінералу. Крім 

того наведені результати щодо встановлення фізико-хімічних характеристик 

діоксиду кремнію. 

Пояснювальна записка містить літературно-теоретична, методичну 

експериментальну та технологічна частини, а також розділи з охорони праці та 

екології. 

Кваліфікаційної роботи магістра для захисту також представлена у вигляді 

презентації. 

Ключові слова та словосполучення: аморфний діоксид кремнію, 

кремнезем, кварц, кислотне вилуговування, лужне вилуговування, натрій 

силікат, морфологія, дифрактограма, ізотерма адсорбції, розмір частинок. 
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ВСТУП 

 

Сучасна косметична індустрія характеризується стрімким розвитком та 

постійним пошуком нових інгредієнтів, які поєднують ефективність, безпечність 

та екологічність. Одним із перспективних матеріалів, що знаходить широке 

застосування у виробництві косметичних засобів, є аморфний діоксид кремнію. 

Завдяки своїм фізико-хімічним властивостям він використовується як адсорбент, 

загусник, матуючий агент, стабілізатор емульсій та компонент, що покращує 

сенсорні характеристики продукції. Крім того, аморфний діоксид кремнію є 

хімічно інертним і безпечним для організму, що підтверджує його придатність 

для використання у продуктах, які контактують зі шкірою. 

Сучасні технології отримання аморфного діоксиду кремнію часто 

пов’язані з використанням синтетичних джерел або дорогих прекурсорів, що не 

відповідає принципам сталого розвитку та значно підвищує собівартість 

кінцевого продукту. Тому актуальним завданням є пошук доступних та 

екологічно безпечних джерел отримання діоксиду кремнію, зокрема з природної 

мінеральної сировини. 

Кремній є одним із найпоширеніших елементів у земній корі, і його 

сполуки утворюють основу багатьох мінералів. Використання природної 

сировини для синтезу аморфного діоксиду кремнію має низку переваг: зниження 

собівартості кінцевого продукту, мінімізація негативного впливу на довкілля, а 

також можливість залучення місцевих ресурсів. Це особливо важливо в умовах 

сучасних тенденцій до розвитку «зеленої хімії» та сталого виробництва, коли 

екологічна безпечність і раціональне використання природних ресурсів стають 

ключовими критеріями у виборі технологій. 

Науковий інтерес до синтезу аморфного діоксиду кремнію з природної 

мінеральної сировини зумовлений необхідністю оптимізації технологічних 

процесів. Важливим завданням є розробка методів, які дозволяють отримати 

матеріал із заданими властивостями – розміром частинок, питомою поверхнею, 

пористістю та чистотою. Від цих параметрів залежить функціональність 

діоксиду кремнію у складі косметичних засобів. Тому дослідження умов синтезу, 
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вибір оптимальних реагентів та технологічних режимів є ключовими етапами 

роботи. 

Окрім синтезу, не менш важливим є проведення комплексної 

характеристики отриманого матеріалу. Використання сучасних методів аналізу 

дозволяє визначити структуру, морфологію та фізико-хімічні властивості 

аморфного діоксиду кремнію. Це дає змогу оцінити його придатність для 

подальшого застосування у косметичних засобах та порівняти з комерційними 

аналогами. 

Таким чином, мета дослідження полягає у синтезі аморфного діоксиду 

кремнію з природної мінеральної сировини та визначенні його основних фізико-

хімічних характеристик для обґрунтування перспектив використання у 

косметичній продукції. Для досягнення цієї мети необхідно вирішити такі 

завдання: 

– дослідити властивості вихідної мінеральної сировини; 

– розробити методику синтезу аморфного діоксиду кремнію; 

– провести комплексний аналіз отриманого матеріалу. 

Результати дослідження можуть стати основою для подальшої розробки 

технологій виробництва косметичних інгредієнтів на основі природної 

сировини, що сприятиме розвитку екологічно орієнтованої косметичної індустрії 

та розширенню асортименту безпечних і ефективних продуктів для споживачів. 


